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NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA SOLUCION EXAMEN TEMA 3: POTENCIAS Y RAICES

1. (0,5 PUNTO) Resuelve las siguientes operaciones con nidmeros enteros:

a)10-6+2-7-1+18=30-14=16
b) 15-14+7-5-8-4=22-31=-9

2. (0,5 PUNTOS) Calcula los siguientes productos y divisiones de niumeros enteros:
a) (+6) - (-5) - (+8)=(-30) * (+8) = —240
c) (-60): (-4 = +15

3. (0,5 PUNTOS) Calcula:

a) 5,234 + 57,2 — 32,024 = 30,394
b) 7,45 x 1,25 = 9,3125

Pero las operaciones de deben realizar a mano.

4. (0,5 PUNTOS) Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolucién paso a
paso:
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5. (0,5 PUNTOS) Resuelve las siguientes operacionesy simplifica el resultado:

5 2
VE3
15 3
o 5.2.10_10:2 5
6 3 18 18:2 9
h 2.2.23_6_6:6 1
15°3 15-2 30 30:6 5

6. (1 PUNTO) Calcula las siguientes potencias:

a)3=1 b) (=3)=-27¢) (-2)=-8 d) 5=25

7. (1,5 PUNTOS) Resuelve:

a) Escribe los cuadrados de todos los nimeros hasta 15.
1°=1, 2°=4,3%=9,4°=16,5%°=25,6°= 36, 7°= 49, ....
b) ¢A qué llamamos raiz cuadrada exacta de un nimero?

Se llama raiz cuadrada de un nimero positivo a un segundo niimero positivo que al multiplicarlo
por si mismo resulta el valor del primero, es decir, que es un seqgundo nimero que al elevarlo

al cuadrado esigual al primero. Abreviado como raiz tiene el simbolo: . Es la radicacién de
indice 2 o, equivalentemente, la potenciacién con exponente Y.

c) Halla las raices cuadradas de 1, 9, 25, 49, 81, 121, 169, 225 /Qué nimeros faltan en esta
secuencia?

V1=+1,/9 = 43,125 = 45,/49 = +7,/81 = 49,4121 = +11,+/169 = +13,4/225 = +15

8. (1,5 PUNTOS) Expresa en forma de una sola potencia:
a) 3*x3*°x3=3
b) 2*x (2)°=2"x2°=2"

c) 3'x9?=3"x(3%)*=3"x3"=3°
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http://es.wikipedia.org/wiki/Cuadrado_(%C3%A1lgebra)
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d) 2°x2° o4
12
2

e) 3*x7°=21°2
f) (5°x10%:2=507:2

9. (1 PUNTOS) Expresa el resultado en forma de una sola potencia:

a) (=3)°-(=3)*-(-3)*=(3)
b) (=3)°-(=2)*-(=3)*- (=2)° = (.3)®x(:3) B= (=3) 10
c) 24%:43:=¢°

4 a4y, o8
d) (3%-18%):2 —gg4.04=074

10. (1 PUNTO) Una plaza tiene forma cuadrada y tiene una superficie de 1600 m2. Quieres entrenarte
dando 5 vueltas diarias al paseo que rodea la plaza. ¢Cuantos metros recorres cada dia?

402 =1600 = EL lado del cuadrado vale 40 m.
40 x 4 = 160 m cada welta

160 m x 5 = 800 m recorre cada dia
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